

Зрители YouTube-канала «Говорит Буровский» спрашивают, высказывают мнение и просят поднять вот такие темы:

на 06.03.2024 (сохранена оригинальная орфография зрителей)

1. Рост растений за счет музыки

Профессор, верите ли вы в усиление роста растений, за счёт классической музыки?
Интересная тема для видео.

2. Мистические случаи и параллельные миры

я мусульманин по рождению(татарин), но все эти разговоры о войнах 2 религий не интересны! А вот послушать ваши рассказы о мистических случаях, существах, параллельных мирах - очень интересно! 😊 У меня такое ощущение, что в каких-то воплощениях и в каких-то мирах имел возможность общаться с теми же феями, джинами и бесами.А также бывать в местах и условиях совсем отличных от земных.

3. Криптоботаника

Здравствуйтесь. А расскажите пожалуйста о криптоботанике

4. Что дало Романовское «игро» России за 300 лет?

Посмотрел задумался про русскую историю. Понятно что дали монголо татары за триста лет. До сих пор мы пользуемся этими благами. А вот Романовское игро в триста лет, что дало такого равноценного?

5. Дочеловеческие цивилизации

Уважаемый Андрей Михайлович, расскажите, пожалуйста, о предполагаемых дочеловеческих цивилизациях, останки которых находят учёные в недрах земли. Есть ли основания, чтобы так думать? Или это очередные байки (в крайнем случае какие-то догадки)?

6. Мнение о Юрии Абарине и его канале

Очень интересно узнать мнение автора об Юрии Абарине и его канале.

7. Историю нам придумали Романовы - Гольштейн-Готторпские

Иное, в данном случае, невозможно. Ну разве только отключить комментарии. Лично я достаточно давно и глубоко погружен в "альтернативные" взгляды на эту тему, и к авторитетной апологии немцев в российской Академии наук 18-го века отношусь с ухмылкой. Думаю Ломоносов тоже. В своё время и меня, признаюсь, воротило от диванных историков, оседлавших тему норманнской теории, Романовых - Гольштейн-Готторпских и пр...., но покой был утрачен. Пришлось читать, слушать, смотреть всех. И моё нынешнее стойкое убеждение - историю нам придумали. Собственно, и уважаемый профессор говорит об этом, но со своими акцентами.

8. Иткульской культура, Уральские писаницы, дольмены

Андрей Михайлович!Профессор,а вы бывали на раскопках на Урале?Просто наша река Нейва,очень богата на находки.Птицеидолы,топоры-кельты,ножи бронзовые,личины разные,даже мечь.Довелось его в руках держать,фото остались.Что вы думаете по поводу Иткульской культуры,Уральских писаниц,дольменов?Это арийские племена научили их работать с металлом?Добывать цветные руды в скалах?И расскажите пожалуйста,что такое ВПН,великое переселение народов 7-9вв.??

9. Мнение Конюхова о разнообразии нашего мира и встречи с ним

Андрей Михайлович, здравствуйте! А Вы с Федором Филипповичем Конюховым не общались на тему разнообразия нашего мира? Он много путешествовал и много чего эдакого видел. Мир созданный Творцом человечеству еще познавать и познавать ни одно тысячелетие с его слов во многих интервью. Он священник, вы воцерковленный человек, если не ошибаюсь. Думается есть о чем поговорить. Ему неоднократно задавали вопрос «существует ли купол, столбы и шаровые плазмиды))?)» Все-таки земля такая как описано в Библии или нет)) Расскажите пожалуйста были ли встречи с ним и общались на подобные темы ли.

10. Мнение о монографии Панасенкова

Скажите, поэтому Панасенков создал, такую смелую монографию, потому что над ним никто не стоит? Спасибо.

11. Во что верить благодаря Ютубу?

С появлением ютуба уже не знаешь во что верить...

12. Религиозно-мистическое объяснение и натурфилософское (палеоконтакт)

Но вообще, если понимать, что условия в которых человек возник, и условия в которых человек живет - "небо и земля", а эволюция подразумевает приспособление к ЧЕМУ-ТО и формирование у организма того, что сообразно тем задачам, что он решает (все эти глаза, хвосты, и т д), то непонятно, к чему это так приспособлялся человек, формируясь.

Ведь эволюция нелинейна! Среда серьезно корректирует ее(эволюции) направление.

Само по себе накопление мутаций еще ничего не объясняет

А если ни к чему подобному, изначально, не приспособлялся, то как это в нем заложилась приспособленность к формированию (своими руками и головой) той реальности, в которой он обитает сейчас?

И тут, действительно, я не вижу третьего между: творением неким сверхразумом, или же экспериментом представителей каких-то супер-мега-сверхцивилизаций.

Причем, всякие рассуждения о том, что, просто, человеку подарили технологии некие "большие другие"(распространенная конспирологическая максима) мне тоже кажутся досужими.

Ведь мы не можем внедрить в муравьиное "общество" какой-то более прогрессивный хозяйственный уклад. Ибо "не в коня корм".

(А у человека и технология добывать огонь, и технология выращивать еду - распространялись волнообразно по всей ойкумене, с поправкой на возможности коммуникации, вплоть до Индустриальной Цивилизации)

Вот и стою, честно говоря, между религиозно-мистическим объяснением и натурфилософским(палеоконтакт)

13. История - вранье

История по большому счету вранье. Фантастика ближе и интереснее

14. Основания для рассуждения о затратах энергии для перелетов?

Когда, Андрей Михайлович, вы рассуждаете о затратах энергии для межзвездных перелетов, вы основываете свои соображения на физике и технологиях, которые существуют сегодня. А через тысячу лет? Какие будут открыты новые виды энергий, новые законы физики и технологии? Нет возможности даже вообразить, реальность всегда круче.

Как бы вы объяснили египетскому фараону или ассирийскому царю, гордо скачущим на колесницах с парой колес и лошадей, что вот у вас тут танк, а у него под капотом 1500 лошадей, а не две? Или европейцам времен Наполеона, которые рассказывают, что не бывает летательного аппарата тяжелее воздуха, потому что не может быть, что бывает, и вы лично на нем летали?

15. Ядерная война в 19 веке.

На ютуб канале " Неофициальная История " утверждают что в 19 веке в России была ядерная война . Были сделаны анализы грунта при раскопках на 3 метровой глубине . Они показали наличие цезия и стронция . Расскажите об этом .

16. Ваше отношение к фильму "Man in Black"?

17. Мнение о Николае Непомнящем и морских змеях

Вы знакомы с книгами Николая Непомнящего про морских змеев? Вроде тоже ваша тема. Что думайте про это видео из Ялты? (отдельное спасибо женщине за комментарий)

18. Плоская земля?

Манипуляция. Спекуляция. Реки не могут течь по шару. Океаны не могут жить кверху ногами. Кофейник не чего не доказал,а выдвинул новую ГЕПОТЕЗу. Не более. Церкви выгодно, вот и пошло

19. Изогнутые и кривые деревья в определенных местах планеты.

Спасибо за историю.Вы наверняка знаете про кривые деревья (изогнутые странно,в Польше вроде да и у нас есть,расскажите про места эти,что за феномен.Явно что-то не чистое творится в таких местах. Уж очень интересно ваше видение Заранее спасибо

20. Почему Вольтер – сволочь?

Сделайте отдельно, по Вольтеру. Думаю, многие (я в том числе), не знают, почему он сволочь.

21. Мнение о «черных колдунах» за деньги

Добрый день Андрей Михайлович. То что есть баба яга наверняка правда, на сегодняшнем языке это знахарки, колдуньи, ведьмы, экстрасенсы и прочая нечисть. Нет и не было ни одной доброй бабы яги за всю историю человечества, как и сегодня - это обычное служение темным силам, которое люди заключают в обмен на неординарные способности, и становятся слугами сатаны, то что они «помогают» и могут о человеке знать прошлое или худо бедно предвидеть будущее это правда, так как бесы бессмертны и находятся с нами рядом на протяжении всего существования человеческого рода и знают прошлую жизнь человека , который обращается к бабе яге(ведьме и пр) и спокойно передают эту информацию ведьме. Тоже самое с будущим (бесы тоже могут примерно предполагать по разным признакам что будет с человеком). То что баба яга как то сохраняет красоту и молодость тела, тоже правда и по видимому долголетие, все это она приобретает в обмен на служение темным силам. Но конец всегда есть - смерть и ад. Люди же обратившиеся за помощью к ведьме, рано или поздно поплатятся за обращение к темным силам а не к Богу. С ними произойдут плохие события в жизни. Ну либо наказание за такой грех на том свете (если человек не исповедуется ещё живым на земле). При чем для ведьм наверняка будет разная степень наказания, так как какая то ведьма думает что ей помогают добрые силы и она несёт добро, кто - то Шарлотан и просто зарабатывает на этом деньги (те больше понесут ответ за обман и мошенничество), а вот которые осознанно совершают союз с темными силами и творят все это зло - вот те получают с полна! А вы что думаете на этот счёт, Андрей Михайлович?

22. Были американцы на Луне?

Андрей Михайлович, можете ли вы сделать серию роликов по теме "Были американцы на Луне?" Хотя, это, наверное, не ваша тема.

23. Что за перстень у Вас? Наверное есть у него тайна?

24. Социализация диких племен невозможна

Для нас люмпенов данный спор не уместен про пещерную живопись. Не имея не одной извилины, а вон как заборы и подъезды малюем. Скажу по секрету даже у не которых земноводных рыб в ихней жизнедеятельности присутствует элементы живописи.

На мой люмпенский взгляд, человек стал человеком когда он социализировался.

Взять допустим древние Германские племена. Римлянин их даже в плен не брали тк они были на столько дикие, что даже не подходили для элементарного рабства. Легче было просто их уничтожать. Если проводить аналогию. Германские племена были на подобие Бушмен, только европейского разлива.

Уже сколько тысяч лет прошло, а досей поры эти племена так и не удалось до конца социализировать. В самый век просвещения, процветал каннибализм. Не досмотрел за ребёнком, сосед увидел это поймал и скушал. Взять этого пещерного живописца с микро пенисом про него и обсуждать не стоит. Все и без меня знают про его зверства. Если наш любимый профессор родился на исторической родине. По годам он подходит. Его родители могли бы ему подарить маленького негртенка как домашнего животного. В плоть до 1970 г негров как животных показывали в зоопарках. При желании можно было приобрести как домашнего питомца.

Ну и вообще только в такой дикий бушменский мозг, мог придти эта арийская чушь. Про ариев даже смешно.

25. Скачок времени

Андрей Михайлович. Как Вам можно написать в личку?

Есть история. (лично видел) Вы сможете понять и дать ответ. Скачок времени. Нужен анализ и, собственно, есть цепочка, вроде логическая. Не могу знать. Вы человек учёный, если хотите можно после изучения и опубликовать (скрывать нечего)

26. Пирамиды Египта – кто строил и как?

Андрей Михайлович, расскажите как-нибудь о пирамидах, о Египте, о том как строили и КТО строил то что по видимому построено просто так быть не могло. Спасибо.

27. Почему продолжается один и тот же сон?

Никого не прошу верить. И не заставляю. Мне снятся сны, хорошие сны.

Я там живу с моей покойной мамой и мне хорошо.

Но что самое интересное, что заканчивается мой сон и я ложусь спать и сон мой продолжается. Вот как это объяснить?

28. Теория полиморфизма, микроэнзимы Антуана Бешама

Здравствуйтесь. Хотелось бы спросить Вас о теории полиморфизма, микроэнзимах Антуана Бешама, если Вам, конечно, знаком этот учёный...Кстати, перед смертью Луи Пастер сказал, что Бешам был прав...

29. Разное человечество: какая интересная тема.

Расскажите пожалуйста подробнее, тк такую информацию сложно найти.

30. О драконах

Добрый день 😊 Очень хочется видео о драконах на вашем канале 😊 Благодарю за ваш труд, очень много полезного

31. Перевал Дятлова

Как вы думаете, что произошло на Перевале Дятлова?

32. Морские змеи Николая Непомнящего

Вы знакомы с книгами Николая Непомнящего про морских змеев?

33. Зачем смешали языки при вавилонском столпотворении?

Здравствуйте, Андрей Николаевич. Раз мы на столько все разные, то тогда зачем смешивали языки после Вавилонского столпотворения? Или это касается лишь Европеоидов?

34. Воспитание детей у разных народов

Андрей Михайлович здравствуйте! Если это вам интересно.. Раскройте тему воспитания человека, в том числе детей разных народов. Может есть интересные факты по этому поводу!?

35. Генная инженерия в древности

да, но только непобедимых негров именно русские пиндят в боксе, мма, ну, не как котят, но всё же... только я не об этом... то, что вы говорите, лишний раз подтверждает, что человек не произошёл от обезьяны путём эволюции (думаю, не только от обезьяны), иначе, все были бы однотипными... остаётся только генная инженерия. вы же об этом знаете, верно?

36. Была ли Русь в 7-8 веках? Сомнения большие

Крайне сомнительно, что в 8-м веке и тем более в 7-м, арабские путешественники могли писать что-то о Руси - тогда попросту не было Руси, первые упоминания о Киеве и Великом Новгороде - это уже 9-й век н.э. По берегам Волги, в те времена жили финно-угорские племена. Они тоже могли продавать купцам, в том числе и арабским, кожу, воск, пушнину.

37. Летоисчисление «От сотворения мира... в звёздном храме» - что это?

Добрый день Андрей Михайлович! Спасибо за ролик - тема очень интересная. Но у меня вопрос немного не по теме ролика. В романе Алексея Константиновича Толстого "Князь серебрянный" в начале первой главы есть такие строки "Лета от сотворения мира семь тысяч семьдесят третьего, или по нынешнему счислению 1565 года,". Интересно что это за такая система летоисчисления была раньше и от какого сотворения мира. В интернете есть много разной информации про это, интересует Ваше мнение, либо источники где можно почитать. Не верится что автор указал эту информацию "от фонаря". Спасибо огромное за Ваш труд!

38. Расскажите о книге Велеса

39. Историю подменяют и искажают это факт известный. Спасибо

40. Красный Гребень в Красноярске

Андрей Михайлович, здравствуйте. Если будет время и желание, и возможность, расскажите про Красный Гребень в Красноярске. Интересное место.

41. Информация из замка Валленсберг

любую революцию кто-то спонсирует... Андрей Михалыч, вы же в замке Валленсберг встречали кое-кого, верно...

42. Мы катимся в развитии вниз или всё-таки ползём вверх?!

Интересная ТЕМА. Как и альтернативная история Складорова. Одни вопросы...

43. Гром-камень, соборы Питера, колонна – как строили?

А как доставили в Питер Гром камень? А как изготовили-установили Алекс. колонну? Кто и как построил знаменитые Питерские соборы? Наука объяснить не может. И вазы из Зимнего тоже, и Индийские храмы. обобщу все эти и несчётное кол-во других словом "пирамиды" Наука не знает, она ничего не знает, ни кто построил пирамиды, ни как, ни зачем, для чего, почему. О чём это тут? А о том, что Тунгусс. феномен имеет самое прямое отношение к пирамидам. Как только ты поймёшь, почему в пир. Хеопса не было входа, так сразу же тебе откроется как на ладони. в общем несложно.

44. Железные шары Якутии и саркофаги

Здравствуйте. расскажите, что Вам известно про "железные" шары Якутии. по сети ходят рассказы о загадочных шарах, которые еще недавно были на поверхности, но потом целиком ушли под болотистую землю и также о странных существах, которые "шибко худыя люди и совсем черные", найденные охотниками-саха в тайге в неких саркофагах. Спасибо

45. Катание энергетического шарика и иные деревенские практики

Уважаемый Андрей Михайлович, а можно подробнее рассказать про катание энергетического шарика вы упоминали об этом в одном из своих интервью. И если можно расскажите пожалуйста более подробно о подобных иных "деревенских" и не "деревенских" практиках.

46. Где искать тунгусский метеорит - идея

Искать метеорит надо не там, где заваленные деревья, а на много дальше по средней линии завалов {от 30 до 50км, так пляшет камень на воде}. Так как метеорит летел под очень острым углом к плоскости земли! {по рассказам очевидцев}. Как Вам такая мысль?

47. Волжские булгары

актуально и своевременно, спасибо! Анонсированное отдельное видео о булгарах - приветствуется, было бы интересно. Ещё раз спасибо!

48. Клёсов и его ДНК-теория

Андрей Михайлович, Вы скорее всего знаете профессора Клёсова - основателя ДНК-генеалогии, который призывает объединиться историкам, археологам, лингвистам и вместе выяснять - кто мы, откуда и куда? Как Вы к этому предложению относитесь?

49. Стоянка Диринг-Юрях в Якутии и возраст человечества в 3,2 млн. лет.

Первым этапом этой новой концепции необходимо пересмотреть не много - ни мало саму теорию происхождения. появления, развития человечества... Причина тому - открытия советских палеоантропологов палеоархеологов на стоянке Диринг-Юрях в Якутии, где по разным данным следы человека датируются до 3,2 млн лет и даже до 6,0 млн лет, что перекрывает теорию африканского происхождения человечества...

50. Тайна зеркал